

剧情与动画版高度一致

《美女与野兽》原本是著名童话，讲述少女贝儿为解救父亲而与受诅咒化为野兽的王子朝夕相处，最终用真爱战胜魔法。1991年，迪士尼影业将其以动画片形式搬上大银幕，成为首部获得奥斯卡最佳影片提名的动画电影。

而看过91年动画版的孩子们会觉得这是所有真人化美女与野兽版本里还原度最高的一部，简直跟动画版一模一样，很多分镜和台词简直是一比一还原！但也融入了不少现代元素，比如台词会加入“友谊的小船翻了”等，都会令观众会心一笑。对于没有看过动画版，特别是怀揣少女心的观众来说，应该会有惊喜，当野兽为了救贝儿跟狼群打斗受伤、当贝儿穿着金色礼服跟野兽翩翩起舞、当野兽中枪被贝儿拥入怀中时，无不戳中泪点。

与《爱乐之城》一样，《美女与野兽》中也有大量歌舞。非常具有迪士尼风格的是，《美女与野兽》中的歌舞都华丽而梦幻，其中一场城堡晚宴中，烛台、餐具、家具等都变活了，为贝儿上演了一出华美的大秀，其歌舞都令人印象深刻。而电影中的城堡、小镇还有雪中的那一幕，都会让观众瞬间进入真正的童话世界。

由迪士尼出品的真人版《美女与野兽》上周五上映，2天票房达2.1亿，成绩亮眼。影片由比尔·康顿执导，《哈利·波特》的“赫敏”艾玛·沃森和《唐顿庄园》的“大表哥”丹·史蒂文斯主演。3月17日，该片在广州举办IMAX版媒体观影会，影片精美的画面和高度还原的场景简直美哭，一时激起万千少女心。

《美女与野兽》真人版电影热映 “赫敏”“大表哥” 联手演绎 “美女与野兽CP”

东莞时报记者 李慧玲

梦幻场景化为现实

虽然在剧情上高度一致，但真人版更具看点的是，迪士尼影业不惜工本，利用世界领先的电脑特效，将美轮美奂的梦幻场景化为现实。影片中用于背景布置的蜡烛超过了8700支，还运来了1500朵红玫瑰用于装饰；野兽城堡里舞会大厅的地板由12000平方英尺的人造大理石铺设而成，大厅悬挂的十盏大型玻璃吊灯都是基于凡尔赛宫真实的吊灯设计而成；贝儿的黄色礼服花费了大约55米羽毛般轻盈的绸缎欧根纱，并点缀了2160颗施华洛世奇水晶。

一直以来，许多导演都期望能为观众展现原始素材中的更多精彩画面，IMAX全篇幅为这些电影人提供了更大尺寸的“画布”，使他们能够更加自如地运用视觉语言感染观众。在IMAX大银幕上，《美女与野兽》整部影片都将由普通的宽银幕电影宽高比(2.4:1)上下扩展至1.9:1的宽高比，使画面延展铺满几乎整个银幕，观众将在观影全程欣赏到比普通影院银幕多出26%的细节。

此外，出彩的CG技术，实力与偶像兼备的主演，曲折经典的剧情，甚至是绚丽的服装，都吸引不少影迷捧场，2天2.1亿的票房也证明其品质不俗！估计又会掀起2015年的《灰姑娘》真人版那般的票房狂潮。



天天福彩

扶老 助残 救孤 济困

茂名“马大哈”中45万浑然不知

“幸亏儿子发现，否则这大奖很可能过期了。”兑奖的时候，幸运儿张先生(化名)笑着说道。他口中的大奖彩票购买自茂名市官山一路的44161022投注站，在第17022期双色球中出1注二等奖，奖金高达45万元。

张先生今年四十多岁了，一直忙于工作，加上自己有“丢三落四”的小毛病，买过的彩票总会忘了放哪。“有

时候在钱包里，有时候在裤兜里，有时候在抽屉里，很多都是无意间发现的，还有些彩票过了兑奖期都没有去兑奖的。”这不，这一期双色球被他忘在书桌上，当时还是儿子看见彩票，然后在手机上查看兑奖号码才知道的。当时儿子跟他说：“爸你中了个二等奖。”当时听了，张先生还不敢相信，“还以为他在逗我玩呢！”这次中奖要不是

儿子发现，自己还真是对中奖一事浑然不知，所以直到现在才来兑奖。

张先生回忆，2月26日那天，他到茂名市官山一路的44161022福彩投注站，花4元机选了2注双色球，买完之后回到家就把彩票随手一放。“我一直都是抱着扶老、助残、救孤、济困的心态去支持中国福利彩票，认为买彩票就是做好事，所以不在乎中不中

奖的事情。买彩随机机选，核对中奖更是随意，看来这次好运来了真是挡也挡不住啊！”

对于这笔奖金的使用，张先生介绍说，暂时还没有具体的想法，就先存进银行里吧，以后有什么需要再拿出来使用。张先生表示，以后还会继续支持中国福利彩票事业，不管中不中奖，买彩票都是在行善积德。

张欣仪 整理

忠实彩友10元中538万 称每月至少中两次奖

3月份天气逐渐转暖，而福彩市场也是热度满满，大奖接连不断。3月7日晚，双色球第2017026期开奖，来自吉林省松原市乾安县的彩友再次幸运地中得了1注一等奖，单注奖金5,346,265元。时隔一天，3月9日，这位幸运彩友来到位于长春市西安大路上的吉林省福利彩票发行管理中心领取了总计538万余元的奖金。

9日一早，工作人员在吉林省福利彩票发行管理中心见到了前来领奖的彩

友。据了解，当期双色球开奖中，这位来自松原市乾安县的彩友中得了1注一等奖，单注奖金5,346,265元。除此之外，这位幸运彩友还中得了1注二等奖和1注五等奖，合计奖金超过了538万元。

有些出乎预料，虽然博得了538万余元大奖，但这位彩友却显得十分平静。据了解，他已经有十多年的购彩经历了，难怪面对大奖这么淡定。“我从2003年就开始买福利彩票了，可以说

期期不落，除了双色球，七乐彩基本上每个月都会最少中2次三等奖。”他说，他一直很关注福利彩票，每天都会自己研究走势、分析号码。“我没有固定的守号，每期都会改号。”这次他仅花费了10元钱，就凭借1张5个号码的单式票拿下了大奖。他对自己的分析也很有自信，每次购彩投入都不会超过50元。

说起购买福利彩票，这位彩友打开了话匣子：“我可是咱们福彩的忠实老彩友

了，这些年可以说买遍全国。”对福彩的热爱让他无论走到哪都不会忘了买它几注，每到一个新地方，他总会先看看周边的彩站在哪，这些年陆陆续续已经在超过13个省市买过福彩了。

“我家里人也都都知道我喜欢买彩。”这位彩友说，他从不因买彩影响自己的生活，毕竟购彩一方面可以为国家的公益事业出一份力，但更多的是娱乐，中奖固然很好，不中也要保持平常心。

张欣仪 整理

开奖公告

双色球 2017031期

红色球号码
06 10 16 26 27 29

蓝色球号码
03

3D 2017071期

中奖号码
8 8 2

36选7 2017071期

中奖基本号码
04 07 11 21 24 28

特别号码
18

“好彩1”中奖符号
18 蛇 夏 南

26选5 2017031期

中奖号码
04 08 14 15 23



关注“广东福彩”微信



关注“东莞福彩”微信